
１．報告書に対する評価

「Pasco ＣＳＲ報告書 2018」アンケート集計結果

「Pasco ＣＳＲ報告書 2018」をお読みいただいたみなさまからの
アンケート結果をご報告させていただきます。

報告書については、概ねご好評をいただきましたが、さらにコミュニケーションを深めるよう、Webサイトも併せて
改善・充実に努めてまいります。

2．ご意見・ご要望
以下のとおり、多くのご意見・ご要望・ご感想をお寄せいただきました。
◎超熟にかける想いを知り、今後の展開に興味を持った。
◎「わたしのおススメ商品」に写ってる人は商品を持っているが、実際に食べるシーンの写真の方がより
美味しさが伝わるのではないか。
◎超熟というイノベーションを起こしたように、これからも私たち消費者のニーズに合った革新的な商品を
多く開発して欲しいです。
◎超熟以外の商品のことももっと取り上げて欲しい。
◎国産小麦「ゆめちから」利用する他に、日本の食料自給率を上げるための取り組みはこれから行っていく
予定があるのか興味がある。
◎排水の処理方法に興味をもちました。もう少し詳しく知りたかったです。
みなさまのご期待に沿うよう、今後の活動や報告書作成に努めてまいります。

アンケート結果は、「Pasco CSR報告書2019」およびWebサイトにおいてできる限り反映いたしました。

https://www.pasconet.co.jp/csr/enquete/「Pasco ＣＳＲ報告書 2019」に対するご意見・ご感想をお寄せください

興味を持った記事

Pascoの商品についてのイメージ
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商品ラインナップが充実しており、
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健康を意識した商品開発をしている

安全・安心な商品

国産小麦を積極的に使用している


